



## RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 039/2016 DA RECEPÇÃO DE DISCENTES DE OUTRA IFES

A Pró-Reitoria de Graduação da Universidade Federal de Alfenas - UNIFAL-MG, comunica que o Edital 039/2016 que trata da recepção de discentes de outras IFES para participar do Programa de Mobilidade Acadêmica no 1º semestre letivo de 2017 na UNIFAL-MG, foi retificado para constar o seguinte:

### ONDE SE LÊ:

#### 1.3 PERÍODO DE INSCRIÇÕES:

1.3.1 A documentação deverá ser encaminhada de **19 de setembro de 2016 a 31 de outubro de 2016** para o seguinte endereço:

Universidade Federal de Alfenas – UNIFAL-MG  
Pró-Reitoria de Graduação  
Rua Gabriel Monteiro da Silva, nº 700 - Centro  
CEP: 37.130-000  
Alfenas-MG

### LEIA-SE:

#### 1.3 PERÍODO DE INSCRIÇÕES:

1.3.1 A documentação deverá ser encaminhada de **19 de setembro de 2016 a 21 de outubro de 2016** para o seguinte endereço:

Universidade Federal de Alfenas – UNIFAL-MG  
Pró-Reitoria de Graduação  
Rua Gabriel Monteiro da Silva, nº 700 - Centro  
CEP: 37.130-000  
Alfenas-MG

Alfenas, 20 de setembro de 2016.

Profa. Dra. Lana Ermelinda da Silva dos Santos  
Pró-Reitora de Graduação